
平成２１年度第１回番組審議会議事録 
 

 

 開会後、企画部長・会長あいさつに続いての議事は下記のとおりです。 

 

①下呂市放送通信基盤整備事業の整備状況について（事務局より説明） 

・下呂萩原地域のインターネットの加入率が低いことについて 

下呂萩原には既にＡＤＳＬがあるため、加入率が低調であるが、インタ

ーネット加入率は統計上約４割といれわるため、その４割を下呂ネットサ

ービスとＡＤＳＬ等多サービスで加入者獲得争いしているものと思われま

す。（事務局） 

ＧＮＳのネット速度が遅いという指摘もあるため、帯域制御等を行い改

善していきたいと考えております。また、下呂の情報を下呂ネットサービス

としてネットを通じ発信できるようにしていきたいと考え、これらによって加

入率のアップを図っていきたいと思います。（下呂ネットサービス） 

 

 

②２０年度審議内容要旨について（事務局より説明） 

   ２０年度の審議内容について確認。異議なし。 

 

 

③２１年度上半期の実績及び下半期実施事項について（ＣＣＮより） 

  ・『下呂へ GO』で取り上げた旅館の基準について 

 観光課より情報提供を受けており、その情報をもとにこちら（ＣＣＮ）で判

断し、取材をしています。９月は地元野菜を使ったフランス料理という話題



があったので、パストールさんに取材しました。 

  ・取材の情報源について 

情報源は多い順で『下呂市ニュース（秘書広報課より）』、『市民からの

取材依頼・情報提供』、『スタッフが自分たちで探す』、となります。取材依

頼方法はＦＡＸ等にて、情報提供いただき、それをもとにこちら側から再

度連絡させていただいくというかたちになります。 

 

 

④視聴者アンケートについて（ＣＣＮより） 

 アンケートの対象について、多チャンネル加入者のみ（約３００人）とする

か、下呂ネットサービス加入者（約６０００人）の中からランダムに抽出する

か等さまざまな意見がありましたが、事務局一任とすることになりました。

併せて、このアンケート結果を時期番組改編期（４月）に反映させるれるよ

うなスケジュールで実施することとしました。 

また、他意見として、新規エリア（萩原北部・竹原）にアンケートしてみて

はという意見もありました。 

 

 

⑤意見交換 

・市職員が作成した番組は市民の皆さんが興味があると思います。 

・もう少し福祉関係の話題も取り上げて欲しいと思います。 

・ケーブルテレビを通じて観光客の皆さんにもっと地元情報を提供して欲

しいと思います。例えば下呂へ行けば、おいしい飛騨牛がたくさんしかも

安く食べれるといったように。 



・12/20 に女子全国高校駅伝に益田清風高校が出場するので、その練習

風景を取材したらどうか。どうしても過去の話題がニュースになってしまう

ので、未来に向けての話題を流して欲しいです。 

・審議会委員がもっと番組制作にかかわれるようにしてみてはどうでしょう

か。 

・審議会の開催回数をもう少し増やしてみてはどうでしょうか。 

・観光情報の発信ということで、市として旅館に下呂ネットサービスのアピ

ール方法を検討してみてはいかがでしょうか。 

・情報発信ということでは、やはりネットを通じての情報発信が必要である

と思います。そのためには、「チャンネル下呂」をネットで好きな時に見る

ことができる映像配信サービス（VOD）による情報発信が一番であると思

います。別の方法ではＤＶＤを旅館等に配布するのもいいかと思いま

す。 

 

 

  今年度中に番組審議会をもう一度開催することとし終了しました。 

 


